CAMOCTOATEJIBHAA PABOTA
(10 MUHYT)

BapuaHT | :He4YeTHble HoMepa
BapuaHT Il :vyeTHble HOMepa

TETPAJIb

o LAMOCMOAME/IbHbLX pa6om
no mamemamukKe

yvenu KA ( Mbl) 7 xnacea «K»
MBOY CO WKObI j\@g
Cuodoposa

Ilnamona




KiaccHast padora
I1aBa |

CpaBHeHHe 0TPE3KOB U
YIJIOB

Ypok 3 (2 Heneist)



B reomeTpuun ase purypbl, UMeroLLme
O4VHAaKOBY OOpPMY U OAMHAKOBbIE pa3Mepbl,
Ha3bIBAOT PaBHbLIMN,
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[1Be reomeTpuyeckmne purypbl HasblBaKOTCH
paBHLIMWU, ECINN NX MOXXHO COBMECTUTDb
HanoXXeHnem.
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3anuceiBaloT: AB <
AC



A C B

Touka C — cepeauHa otpe3ka AB, 1.e. AC =
CB.

TouvKa oTpesKa, gensdilaa ero nornonam, T. €. Ha
OBa pPaBHbIX OTPE3Ka, Ha3biBaeTCs cepeanHomn
oTpe3Ka.
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Jly4, ncxogAawnm U3 BepLUMHGI yrna v genawmm
ero Ha ABa paBHbIX yrna, Ha3blBaeTCca OMCCEKTPUCON

yrra. Nyd n — Z hk.

buccekTpuca



OTBe4yaem Ha BONpOChHI

* Yron 84 rpagyca pasgeneH
buccektpucon. Hazosute rpagycHole
MepPbIl MOMYy4YNBLUNXCA YINOB.

* [1pn npoBeaeHNn OUCCEKTPUCHI
obpasoBancs yron 10 rpagycos. KakoBa
rpagycHaga Mepa nepBoHa4vanbHoOro
yrna?

 [1poBeneHa buccekTpuca OCTpPoro yrna.
Onpegennte Bna 0b6pas3oBaBLLUMNXCSHA
yrnoB?



WVIiDoTHAvlivl fid

. BOMPOCHLI .
Pa3BepHYThLIN Yron pasgenex

buccektpucon. Kakosa rpagycHas mepa
NONYy4YNBLUMXCS YINOB?

MOo>XHO N NpoBECTU DUCCEKTPUCY
npsaMoro yrna?

Mo>XeT N NoNy4YnTbCAa TYNOW Yyron npu
npoBegeHnn DUCCEKTPUCHI?

C NoOMOoLLbIO KaKoro MHCTPYMEHTa MOXHO
NOCTPOUTb BMCCEKTPUCY U KaK 3TO
caenarb?



Ha ypoke:
1) C/p Nel — 15 MunyT (3a0arus uz paboueii mempaou no ceomempiiit)

3) HoBas Tema — 15
4) Ne19, 21, 22...

1) Teopus (Bcerma Ham3ycth!): §3, cp. 10 - 12

2) Tlposepka teopum: ? 7 — 11 (ctp. 25)

3) Ilpakrmka (yueOHUK): cTp. 12, Nel8, 20, 23

4) Ckauarb u3 rpynmsl B BK pabouyro Terpags 1o reoMeTpHH,
BBINOIHUTH CTP.10 Ne21, 22, 24 (nmucarh MOJHOCTHIO B TETPadb, B

KOTOPOU MbI nUIIEM. MOXXHO pacrieyarbiBarh, 3all0JIHATD,
BbIPE3aTh aKKypaTHO M BKJICHBATh B HAIlly TETPa/b)



